

16. august - 31 august

Kota	Bungalow Ned	Connection	Bungalow Op	Standard	Pool udsigt.	Hav udsigt.	Suit
9	96,00 €	98,00 €	100,00 €	102,00 €	104,00 €	106,00 €	112,00 €
9AC	98,00 €	100,00 €	102,00 €	104,00 €	106,00 €	108,00 €	114,00 €
9AD	100,00 €	102,00 €	104,00 €	106,00 €	108,00 €	110,00 €	116,00 €
9AE	102,00 €	104,00 €	106,00 €	108,00 €	110,00 €	112,00 €	118,00 €
9AF	104,00 €	106,00 €	108,00 €	110,00 €	112,00 €	114,00 €	120,00 €
9AG	106,00 €	108,00 €	110,00 €	112,00 €	114,00 €	116,00 €	122,00 €
9AH	108,00 €	110,00 €	112,00 €	114,00 €	116,00 €	118,00 €	124,00 €
9AI	110,00 €	112,00 €	114,00 €	116,00 €	118,00 €	120,00 €	126,00 €

Unknown

Deleted: A8

Den linje som er ikke streget over og står på fed skrift er den gældende pris trin p.t.

01. September - 07. September

Kota	Bungalow Alt	Connection	Bungalow Üst	Standart	Havuz Mnz.	Deniz Mnz.	Suit
7	76,00 €	78,00 €	80,00 €	82,00 €	84,00 €	86,00 €	92,00 €
10L	78,00 €	80,00 €	82,00 €	84,00 €	86,00 €	88,00 €	94,00 €
10M	80,00 €	82,00 €	84,00 €	86,00 €	88,00 €	90,00 €	96,00 €
10N	82,00 €	84,00 €	86,00 €	88,00 €	90,00 €	92,00 €	98,00 €
10O	84,00 €	86,00 €	88,00 €	90,00 €	92,00 €	94,00 €	100,00 €
10P	86,00 €	88,00 €	90,00 €	92,00 €	94,00 €	96,00 €	102,00 €
10R	88,00 €	90,00 €	92,00 €	94,00 €	96,00 €	98,00 €	104,00 €
10S	90,00 €	92,00 €	94,00 €	96,00 €	98,00 €	100,00 €	106,00 €

Unknown

Deleted: 10K

Den linje som er ikke streget over og står på fed skrift er den gældende pris trin p.t.

08. September - 14. September

Kota	Bungalow Alt	Connection	Bungalow Üst	Standart	Havuz Mnz.	Deniz Mnz.	Suit
v	66,00 €	68,00 €	70,00 €	72,00 €	74,00 €	76,00 €	82,00 €
11G	68,00 €	70,00 €	72,00 €	74,00 €	76,00 €	78,00 €	84,00 €
11H	70,00 €	72,00 €	74,00 €	76,00 €	78,00 €	80,00 €	86,00 €
11I	72,00 €	74,00 €	76,00 €	78,00 €	80,00 €	82,00 €	88,00 €
11J	74,00 €	76,00 €	78,00 €	80,00 €	82,00 €	84,00 €	90,00 €
11K	76,00 €	78,00 €	80,00 €	82,00 €	84,00 €	86,00 €	92,00 €
11L	78,00 €	80,00 €	82,00 €	84,00 €	86,00 €	88,00 €	94,00 €
11M	80,00 €	82,00 €	84,00 €	86,00 €	88,00 €	90,00 €	96,00 €

Den linje som er ikke streget over og står på fed skrift er den gældende pris trin p.t.

15. september - 21. september

Kota	Bungalow Alt	Connection	Bungalow Üst	Standart	Havuz Mnz.	Deniz Mnz.	Suit
v	40,00€	42,00€	44,00€	46,00 €	48,00 €	50,00 €	56,00 €
12G	42,00€	44,00€	46,00 €	48,00 €	50,00 €	52,00 €	58,00 €
12H	44,00€	46,00 €	48,00 €	50,00 €	52,00 €	54,00 €	60,00 €
12I	46,00 €	48,00 €	50,00 €	52,00 €	54,00 €	56,00 €	62,00 €
12J	48,00 €	50,00 €	52,00 €	54,00 €	56,00 €	58,00 €	64,00 €
12K	50,00 €	52,00 €	54,00 €	56,00 €	58,00 €	60,00 €	66,00 €
12L	52,00 €	54,00 €	56,00 €	58,00 €	60,00 €	62,00 €	68,00 €
12M	54,00 €	56,00 €	58,00 €	60,00 €	62,00 €	64,00 €	70,00 €

Den linje som er ikke streget over og står på fed skrift er den gældende pris trin p.t.

Unknown

Deleted: 11F

Unknown

Deleted: 12F

22. september - 02 oktober

Kota	Bungalow Alt	Connection	Bungalow Üst	Standart	Havuz Mnz.	Deniz Mnz.	Suit
13A	26,00 €	28,00 €	30,00 €	32,00 €	34,00 €	36,00 €	42,00 €
13B	28,00 €	30,00 €	32,00 €	34,00 €	36,00 €	38,00 €	44,00 €
13C	30,00 €	32,00 €	34,00 €	36,00 €	38,00 €	40,00 €	46,00 €
13D	32,00 €	34,00 €	36,00 €	38,00 €	40,00 €	42,00 €	48,00 €
13E	34,00 €	36,00 €	38,00 €	40,00 €	42,00 €	44,00 €	50,00 €
13F	36,00 €	38,00 €	40,00 €	42,00 €	44,00 €	46,00 €	52,00 €
13G	38,00 €	40,00 €	42,00 €	44,00 €	46,00 €	48,00 €	54,00 €
13H	40,00 €	42,00 €	44,00 €	46,00 €	48,00 €	50,00 €	56,00 €

Den linje som er ikke streget over og står på fed skrift er den gældende pris trin p.t.

03 oktober - 07 oktober

Kota	Bungalow Alt	Connection	Bungalow Üst	Standart	Havuz Mnz.	Deniz Mnz.	Suit
14A	28,00 €	30,00 €	32,00 €	34,00 €	36,00 €	38,00 €	44,00 €
14B	30,00 €	32,00 €	34,00 €	36,00 €	38,00 €	40,00 €	46,00 €
14C	32,00 €	34,00 €	36,00 €	38,00 €	40,00 €	42,00 €	48,00 €
14D	34,00 €	36,00 €	38,00 €	40,00 €	42,00 €	44,00 €	50,00 €
14E	36,00 €	38,00 €	40,00 €	42,00 €	44,00 €	46,00 €	52,00 €
14F	38,00 €	40,00 €	42,00 €	44,00 €	46,00 €	48,00 €	54,00 €
14G	40,00 €	42,00 €	44,00 €	46,00 €	48,00 €	50,00 €	56,00 €
14H	42,00 €	44,00 €	46,00 €	48,00 €	50,00 €	52,00 €	58,00 €

Den linje som er ikke streget over og står på fed skrift er den gældende pris trin p.t.

Unknown

Deleted: 13A

Unknown

Deleted: 14A

08. oktober - 20. oktober

Kota	Bungalow Alt	Connection	Bungalow Üst	Standart	Havuz Mnz.	Deniz Mnz.	Suit
15A	24,00 €	26,00 €	28,00 €	30,00 €	32,00 €	34,00 €	40,00 €
15B	26,00 €	28,00 €	30,00 €	32,00 €	34,00 €	36,00 €	42,00 €
15C	28,00 €	30,00 €	32,00 €	34,00 €	36,00 €	38,00 €	44,00 €
15D	30,00 €	32,00 €	34,00 €	36,00 €	38,00 €	40,00 €	46,00 €
15E	32,00 €	34,00 €	36,00 €	38,00 €	40,00 €	42,00 €	48,00 €
15F	34,00 €	36,00 €	38,00 €	40,00 €	42,00 €	44,00 €	50,00 €
15G	36,00 €	38,00 €	40,00 €	42,00 €	44,00 €	46,00 €	52,00 €
15H	38,00 €	40,00 €	42,00 €	44,00 €	46,00 €	48,00 €	54,00 €

Den linje(kota kode) som er ikke streget over og står med fed skrift er den gældende pris trin p.t.